24-31.10.2009

Дополнительные задачи - I
Задача 1. Все натуральные числа (1, 2, 3, …) поделены на хорошие и плохие. Известно, что если число А хорошее, то и число А+6 тоже хорошее, а если число В плохое, то и число В+15 плохое. Может ли среди первых 2000 чисел быть ровно 1000 хороших?

Задача 2. Сколько двоек будет в разложение на простые множители числа 1984!?
Задача 3. Расставьте скобки в выражении 1-2-3-4-5-6-7=0 так, чтобы получилось верное равенство.
Задача 4. На математическом конкурсе было предложено несколько простых и несколько сложных задач. Участнику давали 3 очка за решение сложной и 2 очка за решение простой задачи. Кроме того, за каждую нерешенную простую задачу списывалось 1 очко. Рома решил 10 задач и набрал 14 очков. Сколько было простых задач?

Задача 5. Каждый из трех игроков записывает сто слов, после чего записи сравнивают. Если слово встретилось хотя бы у двоих, то его вычеркивают из всех списков. Могло ли так случиться, что у первого игрока осталось 54 слова, у второго – 75 слов, а у третьего – 80 слов?
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